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Activitat 1
Llegeix aquesta situacid i contesta. (2 punts)
«Llum ha estalviat diners. Els té agrupats en bitllets i monedes
iguals.»

3 bitllets de 100 € 4 bitllets de 10 € 3 monedes de 1€
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a) Dibuixa en els rectangles els diners que té Llum i escriu la
guantitat de diners que té estalviats.

b) Si els seus avis li han regalat 53 €, ¢ Quina quantitat de diners
té ara?

c) Explica com has realitzat la suma.
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Activitat 2

Escriu un problema sobre diners estalviats. Recorda que hauras
de sol-lucionar-ho. (2 punts)

PISTA:
«El mes passat estalviaré....»

o)
«La meva tieta m’ha donat.... Si tenia....»

a) Problema.

b) Solucid.
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Activitat 3
L[eq@im aquestos situacis- i comtesta. (2 punts)

«Esther esta corrent una carrera de 955 metres.
Quan porta 587 metres fa una parada per beure aigua.
éQuants metres li queden per arribar a la meta?»

a) Ordena els passos que deus seguir per resoldre el problema.
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b) Soluciona el problema. Emplena primer les dades.
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Activitat 4

Observa i contesta. (2 punts)

LT =

a) Escriu tots els punts que poden sortir al llancar aquest dau.

b) Si tinguéssim dos daus ¢ Quin seria el nombre més gran de punts
gue podriem aconseguir? Indica quina operacion has realitzat.
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Activitat 5

L[eqe«maopm situacié i comtesta. (2 punts)

«Carles i Joana juguen a treure la maxima puntuacio possible.
En aguesta partida han empatat i han tret els dos 10 punts.»

a) Escriu o dibuixa en els daus els punts que falten.

Partida de Carles Partida de Joana

b) Llegeix el que diuen Joana i Carles. Justifica qui té la raé.

«Joana diu que ha guanyat. Carles no pot veure el resultat
d’un dels daus de Joana pero assegura que és impossible,
gue com a molt han tornat a empatar.»

Partida de Carlos Partida de Joana
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